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I. Jednotlivé wveli€iny jsou d)odstiedivasila _
vyja-dieny pomoci zakladnich 5. Motor o pfikonu 5 kW pra-
jed-notek v soustavé SI. cujesudinnosti 80%. Pracuje-li
‘vberte ne-spravné vyjadieni: 2.3 hodiny, vyikona praci:

a) prace [kg.m’.s7) a)36-10 |

by hybnost [kg.m.s] ;ﬂf‘&?f

c)silakg.ms’)

dyvykon[kgm's] )10k

6. Je-li p, hustota télesa plovou-
ciho na hladiné Kkapaliny, p,

2. Cyklista se
hustota kapaliny a ¢

racal rozjizdét
rovonomérné zrychlenym
pohy-bem. Za prvmni sckundu
ujel 1 m. V pribéhu druhé
sekundy ujel:

: . celkovy
objem télesa, bude objem ¢asii
télesa ponoiené do kapaliny V,
urfen vztahem:

a)lm a)V =pAp. V)
t:f» 2m h]': V= |'J\.-'H".|, V)
¢j3m eIV =(V-p)ip.
d{ 4m d) "-.-f, ={V- I";J'-'{:.

3. UvaZujme rovnomérné zry- 7. Oznaéme £, kinetickou ener-
chleny fﬂh}fb a pro u-‘&li graf gii homogenni koule rotujici
znazoriujici zdvislost velikosti kolem osy prochazejici jejim
zrychleni a na &ase 1. Velikost t€Zi3t¢m uhlovou rychlosti o a
zrychleni zndzoriuje: £, kinctickou encrgii stejné
a) primka toloZna s osou it']c"j-_lg P!EI }‘é}l] r?ég:;ﬁulg?.ﬁ%n
b) polopfimka rovnobéina (ale ihloveu rych]nﬁri. ,Jak_' e

ne tolofnd) s osou ! .
) vztahmezi £, a E.?

¢} stoupajici exponencidlapro- "5
Uhili?l.:_]'ii_'ih{]J::ﬂ'll[},[}] d“j'__l_'_-

d) stoupajici para hnlagm- b)E,=E,
chizejici bodem [(,0] ¢} B <E,

d) o vztahu energii nelze rozhod-
nout, zdaleZi na poloze osy

4, Téleso miZe pirejit 2 rovno-
asmyslurotace

mérného pfimocarcho pohybu
do rovnomérného pehybu po
kruZnici, jestliZe na néj zacne
plisobit: r¢ jsou pro obé veli¢iny & kon-
a) dostiedivisila stanty uvedeny spriavné jed-
byvyslednicesily dostfedive aledné  potky:
c)silavesméntelnykekruhovédnize a) souinite! teplomi ohjemove

8. Oznafte alternativo, ve kte-

4) odnotu maximalni energic
ancho nabitcho kondenzatoru
b} prostor mezi jadrem a obalem
atomu X 2 3
¢) mnozinu viech bodi, ktervm
od%ym-wda v daném elekirickém

d) vlihkost veduchu - kg.m ",
kapilami tlak - N.m

9, Proces difuze v roztoko mi-
Zeme urvchlit:

a) sniFenim teploty poli stejna hodnota elektrického

b) zvyienim teploty otencialu

¢} zvyicenim tlaku dﬁ_vr_:hkn;st niboje na povrchu na-
itcho télesa

d) nemiZeme urychlit

Tl # sih P
10. Matematicki formulace 3 VEIKOSCMARRCUCKEN IV
pryvniho termodynamického hyjepiimo imémaprouduve vodics

zakona zni: ¢ L i6 D fimo gmérnd velikosti
a) ALl =W+ naboje ¢, ktery projde vodicem
by AU=W- Zacas!

d) nezavisi na velikosti proudu [

T_
eli= Qe vie vodicl

3au—-w-q

11. Zikon Boyle- Mariottiv lze
vyjadFit takto:

a) pV/T = konst.

W =konst,

b
AT

16, Magnetické indukéni &ary
primého vodide s proudem ma-
Jitvar: ;

a) sousttednych krufnic rozlo-
zenyeh v rovinach kolmych k vo-
;:;”:1&1 maﬁl;_]ch stied v misté pri-
S odu vodide rovinou 2
d) p/T=konst. b} primek rovnobiznych s vodicem
12, Oznaéme - pfi jednom cyk- © soustfednych kouli se stfedem
Iu kruhového déje - teplo ;;I ¢- “'f'_“"{‘[",‘}”.“fidf{“‘ suic rozlote
vzaté pracovni litkou od ohii- ¢)sousticdnych kruzmc rozloze-
vace Q,, teplo pFedané pracoy- nveh v roving, v niz vodié lezi
ni litkou chladidi Q.. U€innost
tohoto kruhového déje vyjad-

/T =konst, :
«

17. Kmitajici téleso:
a)sepohyt

Fime jako: nyestalesestenourychlosd
a)(Q,-Q,)/ h} se pohybuje s proménnourychlost
by 8 ! -8’. }..-'8, ) ma nulovou rychlost pii pricho-
c) /0. durovnoviznou polohou

d) :{:} dymamaximalni rvchlost v misté

maximalni vichylky
13. T#i rezistory o odporech ; : e
R, =300, R,~ 20 0, R, 10 2 18. Pohybovii rovnice Estice
jsou pripojeny ke zdroji elek- kmitajici akustickym vinénim,
trickcho napéti za schou (séri- Které odpovidi jednoduchému
ové). Na kierém rezistorn je tonu, je dina “:Ea]l“_]!' (Y -
nejvesinapoti? amplituda, o - ahlova frek-

vence, f - frekvence, g- poda-

19. Zvuk je:

a)mechanmicke vinéni vzdy piicne
b)elektromagneticke vinéni podéné
¢ ) pfesun éastic hmoty od mista
vzniku zvuku k mistu, kde je
zvuk slyvien

djy mechanické kmitini plynného,

zu{uhel dopadu svétlaje roven

nezavisina vinove délce
d) nemochou spravné fungovat ve
vakuu

thhuodrazu), pritom odraz svétla tlohy jsou za 1 bod.

teéni fize, t - £as)
Viechny spravné zodpovézenda)y=Y.m sin(m.l. ¢)

h% y=Y.sin (2n.fit +a)
¢}y =Y.sin(m.(t+p))

Fyhodnoceni j
Y.sm(2m.t+q)

19200 bodi: Jsi velm QLJhi'cda' ¥
plipraven na pfijimaci zkougky a
nejspite budei prijal na viechny

kapalného a pevného skupenstvi

20, Zreadla: .
a;\j,-‘gzwa_l,ﬂmml svitla :

b} zpusobuyi rozklad svétlana jed-
notiive barevne slozky
cjodraze)i svétlo dle zakiona odra-
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Pfiprava na VS

)spise ] . i
vysoké Skoly. Kieré vyZaduji
vieobecny piehled;

17-18 bodii: Tve schopnosti ti
pravdé-podobné umoini_piijeti
na promémou vysokou Skolil v
CR, zkus viak vEnovat dal3i cas

Sprdavad Feseni:

B.a, 9b, 10a,1l.b 128 13d
14.c,15.b, 16.a,17.b, 18D,
19.d,20.c.

l.d,2.¢c,3b, 44 5a 6, T,

piipravé;

14-16 bodd: Tvé pocindn {u
nadéjne, aviak na vysokou gkolu
nebude! bex daldi pipravy pfjat;

* 0-13 bodi: Tento test se nepove-

dl, nezoufej a snaz se odhalit
v priprave to szlHnL', d VATUSWUTICL.



